XSTOR VA

OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHune, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe HANSA[/ FLEX
CeolicTBa
CoepnuHenue 1 HapyxHas pesbba BSP, umnungpuyeckas - L4 —m
dopma ynnotHenua 1 dopwma E Y \ 1 i
i
CoefuHeHne 2 + 3 MeTpuyeckasi HapyxHas pe3sbba, S |
LmnuHapvyeckas } — !
OQopma ynnoTHenna 2+3  BHYTPEHHWIA KOHYC 24° T A __e;z “al
yTp y ¥ Q/ R |
Mopenb OTkmaHble pe3bboBble COeAMHEHMS N i I
6esgpoccenbHble (BbICOKOE AaBneHune) | :t ;1|‘
KoHcTpyKums T-o6pasHasi popma o
KoMnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakMaHOM ramkun n pexyLiero nghJ
KonbLa)
Martepuan HepxxaBeloLLasi ctanb

Yka3aHue

YKa3aHus No MOHTaxy, yCTaHOBKe, Harpy3ke AaBrieHnem 1 JonycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHGopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYyOHbIX
COoeauHEHUNA.

YKkasaHus no sakasy
NBR ynnoTHeHus
FPM (BuTtoH) no 3anpocy

U3spenue
HavnmeHoBaHue Cepuss Pabouee pnaBneHwue,
6ap

XSTOR 04 LL VA LL PN 63 4 G1/8"-28 M8x1 140 8 24 11,0 80 150 18 17
XSTOR 06 LL VA LL PN 63 6 G1/8"-28 M10x1 140 8 24 11,5 10,0 170 18 17
XSTOR 08 LL VA LL PN 63 8 G1/8"-28 M12x1 140 8 24 11,5 10,0 170 18 17
XSTORNW 04 HLVA L PN 250 6 G1/8"-28 M12x15 140 8 24 120 105 19,0 17 17
XSTORNW 06 HLVA L PN 250 8 G1/4"-19 M14x15 18,0 12 30 145 140 22,0 22 19
XSTORNWO8HLVA L PN 250 10 G1/4"-19 M16x15 18,0 12 30 155 140 220 22 19
XSTORNW 10 HL 1/4 VA L PN 250 12 G1/4"-19 M18x15 18,0 12 30 155 140 225 22 22
XSTORNW 10 HLVA L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 22,0 12 36 180 165 280 27 24
XSTORNW 13HLVA L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 26,0 14 45 215 215 290 32 30
XSTORNW 16 HLVA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x15 26,0 14 45 21,0 215 280 32 30
XSTORNW20HLVA L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 32,0 16 53 275 240 350 41 36
XSTORNW 25 HLVA L PN 160 28 G1"-11 M36x2 390 18 66 320 30,5 40,0 50 46
XSTORNW 32HLVA L PN 160 35 G11/4"-11 M45x2 490 20 76 36,0 355 47,0 60 55
XSTORNW 40 HLVA L PN 160 42 G11/2"-11 M52x2 550 22 87 405 405 51,0 70 60
XSTORNWO3HSVA S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 18,0 12 30 16,5 140 220 22 19
XSTORNWO4HSVA S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 18,0 12 30 16,5 140 220 22 19
XSTORNW 06 HS 14 VA S PN 315 10 G1/4"-19 M18x15 18,0 12 30 16,5 14,0 240 22 2
XSTORNWO6HSVA S PN 315 10 G3/8"-19 M18x15 22,0 12 36 185 165 260 27 24
XSTORNWOB8HSVA S PN 315 12 G3/8"-19 M20x15 22,0 12 36 185 165 27,0 27 24
XSTORNW 10HSVA S PN 315 14 G1/2"-14 M22x15 32,0 15 45 225 215 30,0 32 27
XSTORNW 13HSVA S PN 315 16 G1/2"-14 M24x15 260 14 45 220 215 30,0 32 30
XSTORNW 16 HSVA S PN 160 20 G3/4"-14 M30x2 32,0 16 53 265 240 37,0 41 36
XSTORNW20HSVA S PN 160 25 G1"-11 M36x2 390 18 66 31,5 30,5 44,0 50 46
XSTORNW25 HSVA S PN 160 30 G1.14"11 M42x2 490 20 76 370 355 51,0 60 55
XSTORNW32HSVA S PN 160 38 G11/2'-11 M52x2 550 22 87 415 405 57,0 70 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

BapuaHTbl u3genus
STOR VA  OrtkugHoe pesbboBoe coeamHeHne, 6esgpoccensHoe, T-obpasHoe, LUTylep ¢ HakugHo raikoi 1 pexyLumM KomnbLom

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



